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MŠ PAMPELIŠKA
A je tu nový začátek!
Jak už tvrdil moudrý Seneca, tak opravdu 
každý začátek povstane z konce jiného 
začátku a ne jinak tomu je i u nás v na-
šich lysolajských mateřských školách. 
Ale nepospíchejme tolik, vždyť teprve 
před pár dny skončily ty nejbáječnější 
letní měsíce, které mají to štěstí, že jsou 
o prázdninách, v čase koupání, přátel-
ských setkání, lásek a všemožných lid-
ských radostí. Pevně věřím, že jste si jich 
užili vrchovatě a necháte si je někde v 
šuplíku jako takový ohříváček na zimu. 
Naše mateřské školy o těchto vaka-
cích prvně vyzkoušely prázdninový 
provoz, který se konal v předposled-
ním týdnu měsíce srpna a předcházel 
tak týdnu přípravnému. Bylo hlášeno 
něco přes třicet dětí, ale nakonec nás 
bylo jen 27 příchozích na obě školky.

Počasí nám přálo, a tak jsme výletili a 
zase si plně užívali vzájemných přátel-
ství, posledních  obejmutí od našich 
předškoláčků a jejich rodičů, kteří nám 
už navždy zůstanou v srdcích. Hned v 

pondělí jsme navštívili potravinářský 
pavilon ČZU, viděli jsme pekárnu, ve 
které se připravují mnohé dobroty, a 
také obrovské sudy na výrobu místního 
piva. Cestou zpět jsme si ještě pohráli na 
hřišti. V dalších dnech jsme se vypravili 
do ZOO v Zájezdu, zkontrolovali bílou 
paní na Okoři a v závěru týdne nám ly-
solajští dobrovolní hasiči předvedli své 
zásahové auto, výzbroj a v závěru si děti 
vyzkoušely základní ošetření a uhašení 
malého ohně. Co vám budu vyprávět, 
týden to byl nad očekávání překrásný. 
Pak nás čekalo vše ve třídách uklidit a 
nachystat pro nové i stávající děti, aby 
další školní rok mohl začít slavnostně. 
Nové děti i jejich rodiče si postupně 
zvykali ve 14 dnech adaptační doby a 
my, paní učitelky,  dělaly vše proto, aby 
vzpomínky na první dny byly co nej-

příjemnější pro všechny zúčastněné. 
Vzhledem k tomu, že články do zpra-
vodaje se píší vždy s předstihem, tak se 
toho zatím za necelé dva týdny provozu 

moc neudálo, podám tedy další hlášení 
v čase nadcházejícím, ve kterém se bude 
moci toho dít mnohem více, třeba i dějiny!

Mějte se nejlépe, jak to umíte!
Za kolektiv MŠ Lenka Lhotková
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NOVÝ MÍSTNÍ STRÁŽNÍK

Asi si nešlo nevšimnout, že mají Lysolaje v uli-
cích nového strážníka.  Jak bývá zvykem, ráno 
ho budete vídat na přechodu pro chodce poblíž 
školy a dále během dne na různých místech.

Pana Josefa Kučeru, který změnil pracovní 
pozici, nahradil pan Jaroslav Havel, který pů-
sobí u městské policie od roku 2014. Nejdříve 
jako strážník specialista jezdil tísňovou linku 
156, nyní bude působit jako strážník – okrskář. 
Kontaktní telefon zůstává stej-
ný, tedy 724 508 694. V případě potře-
by se neváhejte na strážníka obracet.
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SPORTOVNÍ GYMNASTIKA 
V LYSOLAJÍCH
Ve středu 3. září jsme v nové sokolovně 
zahájili činnost oddílové sportovní gym-

nastiky pro děti od 4 do 14 let. Náš spo-
lek již od roku 2017 organizuje kroužky 
gymnastiky pro děti ve škole v Lysolajích 
i v dalších blízkých školách (Horomě-
řice, Roztoky…). Naší motivací bylo na-
bídnout všem zapáleným a nadaným 
dětem ze školní gymnastiky možnost 
tento sport dělat aktivně včetně závodů, 
kterých se budeme účastnit od ledna 
příštího roku. Náš klub trenérsky vede 
Anna Slavíková, která dříve působila v 
klubu SK Hradčany a další vybrané tre-
nérky a trenéři z jiných Pražských klubů. 

Kromě oddílové sportovní gymnastiky 
máme v současné době otevřenou 
odpolední gymnastickou školičku pro 
chlapce a dívky od 4 do 6 let, dále 2 zá-
vodní skupiny děvčat od 7 do 14 let a 
rovněž máme otevřen parkour pouze 
pro chlapce školního věku od 7 do 12 let. 
V blízké době ještě nabídneme možnost 
dopoledních gymnastických lekcí pro 
děti od 2 do 4 let, které budou k dispo-
zici pro společné cvičení rodičů a dětí. 
Začátek těchto dopoledních společ-
ných cvičení uveřejníme zavčasu pro-

střednictvím našich komunikačních 
kanálů, tak aby vám tato informace 
neunikla. V neposlední řadě budeme 
od října 1x týdně dopoledne trénovat 
děti z místních školek. Více informací 
o nás naleznete na www.sglysolaje.cz

Moc děkujeme paní starostce a celému 
zastupitelstvu MČ Praha - Lysolaje za 
příležitost gymnastiku realizovat v takto 
krásném prostoru, který je pro tento 
sport ideální a těšíme se na vaše děti.

Petr Studénka, vedoucí klubu

BABÍ LÉTO
Příznivci sousedských setkání, žáru 
Slunce, živé hudby, vůně opékaných 
špekáčků a levandule v povedené 
kombinaci i lahodných moků se po-
tkali 7. září na sportovišti v Denkrově 
pískovně, aby společně oslavili Lysolaj-
ské babí léto. Teplota ve stínu, kterého 
bylo díky altánu a připraveným sta-
nům akorát, atakovala třicítku, teplota 
buřtů byla ideální ke konzumaci a pivo 
díky ledové lázni krásně vychlazené. 
Všichni využili příležitostí k popovídání 
a seznámení s novými sousedy, děti 
si pranic nevšímaly úmorného vedra 
a proháněly se s míči po sportovních 
plochách lysolajského sportovního 
areálu, a to  nejen při vidině sladké od-
měny. Místní country kapela Docenti 
se svými nástroji nepolevovala a hrála 
i píšničky na divácká přání. Ochut-
návka vína z loňské sklizně nenechala 

ničí chuťové pohárky na pochybách. 
Slaměné klobouky, sponzorský to dar, 
přišly vhod všem. Letošní již 14. ročník 
tradiční akce je za námi, hrozny z naší 
vinice teď čeká zpracování vinařem. 
Ačkoli z důvodu pozdních květnových 
mrazíků došlo k  úbytku hroznů, tak 
přesto jich je dostatek, abychom příští 
podzim mohli ochutnat nový ročník 
červeného i bílého lysolajského vína a 
poštěstí-li se, můžeme se už teď třeba 
těšit i na burčák. Určitě tedy opět přijďte.
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KC CIHLA - PROGRAM

Říjen

1. 10. 2024, 10:00			
Hudební dílna pro děti s Hankou      
Samešovou, Kulička (0 - 18 m), 
Zvoneček (1,5 – 3 roky)

1. 10. 2024, 17:00 - 19:00                                 
Keramika (pro všechny věkové 
kategorie)

3. 10. 2024, 14:00			
KLAS (klub aktivního stáří)

4. 10. 2024, 10:00                                                                                   
Dětský Klubík (příjemně strávený čas 
v kolektivu dětí a rodičů)

8. 10. 2024, 10:00                                                                                      
Hudební dílna pro děti s Hankou      
Samešovou, Kulička (0 - 18 m), 
Zvoneček (1,5 – 3 roky)

8. 10. 2024, 16:30			
Dětské kreativní odpoledne pro 
všechny věkové kategorie s Martinou

10. 10. 2024, 14:00			 
KLAS (klub aktivního stáří)

10. 10. 2024, 17:00	                            
Beseda s Marií Formáčkovou

14. 10. 2024, 18:30                                                                                
Kvíz (pro chytré hlavičky)

15. 10. 2024, 10:00		
Hudební dílna pro děti s Hankou      
Samešovou, Kulička (0 - 18 m), 
Zvoneček (1,5 – 3 roky)

15. 10. 2024, 17:00 - 19:00		
Keramika (všechny věkové kategorie)

16. 10. 2024, 18:00			 
Anglická konverzační hodinka            
(různá témata, jen si tak popovídat a 
procvičit cizí řeč)

17. 10. 2024, 14:00                                                                                   
KLAS (klub aktivního stáří)

18. 10. 2024, 10:00                                                                                      
Dětský Klubík (příjemně strávený čas 
v kolektivu dětí a rodičů)

22. 10. 2024, 16:30 		
Dětské kreativní odpoledne pro 
všechny věkové kategorie s Martinou

23. 10. 2024, 10:00			 
Psychologicko–sociální poradna

24. 10. 2024, 10:00		
Právní poradna s JUDr. Václavem  
Saudským

24. 10. 2024, 16:30			 
MC Liška - Deskohraní pro děti

24. 10. 2024, 19:00			 
MC Liška - Deskohraní pro dospělé se 
skleničkou vína

29. 10. 2024, 10:00		
Hudební dílna pro děti s Hankou      
Samešovou, Kulička (0 - 18 m), 
Zvoneček (1,5 – 3 roky)

29. 10. 2024, 17:00 - 19:00		
Keramika (všechny věkové kategorie)

31. 10. 2024, 16:00			 
Halloween party pro děti a rodiče s 
překvapením

Listopad

1. 11. 2024, 10:00                                                                                   
Dětský Klubík (příjemně strávený čas 
v kolektivu dětí a rodičů)

5. 11. 2024, 10:00                                                                                      
Hudební dílna pro děti s Hankou      
Samešovou, Kulička (0 - 18 m), 
Zvoneček (1,5 – 3 roky)

5. 11. 2024, 16:30			
Dětské kreativní odpoledne pro 
všechny věkové kategorie s Martinou

7. 11. 2024, 14:00			
KLAS (klub aktivního stáří)

12. 11. 2024, 17:00 - 19:00		
Keramika (pro všechny věkové 
kategorie)  

14. 11. 2024, 14:00			 
KLAS (klub aktivního stáří)

14. 11. 2024, 16:30			 
MC Liška - Deskohraní pro děti

14. 11. 2024, 19:00			 
MC Liška - Deskohraní pro dospělé se 
skleničkou vína

15. 11. 2024, 10:00			 
Dětský Klubík (příjemně strávený čas v 
kolektivu dětí a rodičů)

19. 11. 2024, 10:00		
Hudební dílna pro děti s Hankou      
Samešovou, Kulička (0 - 18 m), 
Zvoneček (1,5 – 3 roky)

19. 11. 2024, 16:30		
Dětské kreativní odpoledne pro 
všechny věkové kategorie s Martinou

19. 11. 2024, 18:30		
Ondřej Hruška - Povídání z cest 

21. 11. 2024, 10:00		
Právní poradna s JUDr. Václavem  
Saudským

21. 11. 2024, 14:00			 
KLAS (klub aktivního stáří)

26. 11. 2024, 10:00		
Hudební dílna pro děti s Hankou      
Samešovou, Kulička (0 - 18 m), 
Zvoneček (1,5 – 3 roky)

26. 11. 2024, 17:00 - 19:00		
Keramika (pro všechny věkové 
kategorie)  

27. 11. 2024, 10:00			 
Psychologicko–sociální poradna

27. 11. 2024, 18:30			 
Kvíz (pro chytré hlavičky)

28. 11. 2024, 14:00			 
KLAS (klub aktivního stáří)

Změna programu vyhrazena.
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ZA HUMNY
Ředitelství vodních cest vybralo ví-
těze architektonické soutěže o 
úpravy mostu z ulice Za elektrárnou 
na Císařský ostrov v Praze-Bubenči. 
Smyslem změn je zvýšit podjezd-
nou výšku pod mostem na 7 me-
trů a umožnit tak proplouvání
větších lodí. Návrh ateliéru NEMEC & 
TALLER ARCHITEKTUR nejlépe naplnil
očekávání odborné poroty, která ho 
vyhodnotila jako nejvhodnější od-
pověď na předložené zadání. Návrh 
dle hodnocení poroty přinesl velmi 
dobré a čitelné krajinářské řešení.
Pobytová místa u nástupů na rampy 
jsou vítanou přidanou hodnotou pro
uživatele a prostředkem k lep-
šímu zapojení díla do kontextu pří-
rodního parku a nábřeží kanálu. 
Kvůli převažujícímu množství pěších 
a cyklistů je navrhovaná mostovka ši-

roká jen 9 metrů, což povede k úspoře 
realizačních i provozních nákladů.

Rybník v Letenských sadech doplní 
dvě fontány. I když první návrhy na 
vodní prvky v Letenských sadech 
vznikly již v 19. století, voda se na 
Letnou dostala teprve před něko-
lika lety. Nový rybník se stal velmi
navštěvovaným místem a cílem vy-
cházek Pražanů. V minulosti ale 
byly na Letné plánovány i další 

vodní prvky. Součástí Stalinova
pomníku mělo být i několik vodních 
bazénů. K tomuto účelu byla dokonce
v podzemí pomníku vybudována 
čerpací stanice na vodu z Vltavy.
Tyto nezrealizované plány se staly inspi-
rací – místo vodních bazénů ale okolí
nádrže doplní dvě fontány v místech 
původních květináčů na bočním rameni 
bývalého Stalinova pomníku. Obě fon-
tány budou 60 centimetrů hluboké a 
každá bude tryskat ze tří střiků. Voda 
do fontán bude přiváděna z rybníka a 
pak se do něj opět vrátí. Mezi fontánami 
vznikne ještě vodní prvek v podobě ka-
menného korýtka. Fontány, vyprojek-
tované ateliérem MV projekt, by měly 
být hotovy koncem letošního roku.

Divadlo pod Palmovkou zahájí novou se-
zonu zostra. Ve světové premiéře uvedlo
26. září první tuzemský rapový muzikál 
Noc zlomených nehtů od autorů Lenky
Veverkové, Jana Hanzlíka a Tomáše 
Dianišky, který se ujal také režie. Při
tvorbě dravé komedie se inspirovali au-
dioseriálem Sněženky a gangsteři, který
pro divadelní prkna výrazně přepraco-
vali. Další reprízy jsou naplánované na 
4. a 16. října. Dvě poněkud nepraktické
dívky Anna a Dáša hledají pod tíhou 
fi nanční situace spolubydlícího a mezi
případnými zájemci si nakonec vybe-
rou nenápadného kluka ze Zlína. Jenže
zdánlivě rozumné rozhodnutí jim ne-
čekaně obrátí život naruby. Noc zlo-
mených nehtů podle autorů propojuje 
rap, humor, kontroverzi i napětí a di-
vákovi nabídne mimořádně intenzivní 
zážitek. Rapové skladby pro inscenaci
napsal Kato aka Def aka Deph, front-
man skupiny Prago Union, bývalý šéf 
kultovní skupiny Chaozz, významný 
představitel české rapové scény a DJ.

f.

Česká zemědělská univerzita v Praze, 
Provozně technický odbor - oddělení údržby 
přijme pracovníka na pozici

Provozní technik
Náplň práce:

• zastupování vedoucího údržby
• skladové hospodářství 

Požadujeme:

• SŠ vzdělání
• spolehlivost, zodpovědnost
• trestní bezúhonnost
• řidičský průkaz skupiny B
• dobrý zdravotní stav

Nabízíme 

• práce na hlavní pracovní poměr
• jednosměnný provoz
• mzdové podmínky dle vnitřního mzdového předpisu ČZU

Nástup: možný ihned

Tel.: 721 897 154
ptacnikm@rektorat.czu.cz
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KELTSKÉ SLŮNĚ 2025
Jaká může být vazba mezi prastarým 
kmenem válečníků a největším 
suchozemským savcem? Máte pravdu 

– žádná. Pokud však nemluvíme 
o dalším ročníku terénního běhu 
Prahou, který se v roce 2025 poběží i 
přes Lysolaje. Název závodu „Keltské 

Slůně“ vznikl zkombinováním dvou 
skutečností: původní tvar trasy v 
roce 2023 připomínal hlavu slona 
s chobotem a samotná trasa pak 
propojovala místa, kde měli hradiště 
naši dávní předkové – Keltové. 

V roce 2025 se závod uskuteční v sobotu 
31. května se startem v Praze – Bubenči, 
na dvoře Základní a Mateřské školy An-
tonína Čermáka. Keltské Slůně si můžete 
zaběhnout na trase o délce maratonu 
(cca 42 km) s převýšením 1 119 metrů 
nebo na trati prakticky poloviční (cca 20 
km) s převýšením 529 metrů. Obě trasy 
vedou převážně po různých přírodních 
cestách a cestičkách „v divočině“, takže 
si rozhodně nebudete připadat jako 
v hlavním městě. Smyslem závodu je 
ukázat, že Praha není jen o ulicích pl-
ných betonových či cihlových staveb, 
o turistech, graffi  ti či sídlištních džung-
lích, ale že je to místo protkané bohatou 
historií s mimořádně pestrou přírodou. 
Výživné kopce i mírnější kopečky, hravé 
seběhy v terénu a kouzelné výhledy do 
okolí – to nabízí obě trasy Keltského 
Slůněte 2025.  Atraktivnost závodu pak 
podtrhuje fakt, že na „severu“ Prahy jsou 
obdobné akce pořádány minimálně. 
A na co se, mimo trasy, můžete těšit? 
Bezpochyby na bohatě zásobené ob-
čerstvovací stanice (jedna z nich bude 
umístěna právě v Lysolajích), na diplom 
se slonem a medaili pro každého, kdo 

závod úspěšně dokončí.  Dále pak na 
odměny pro první tři běžce a běžkyně 
v kategorii muži a ženy, sprchy v cíli a 
mnoho dalšího.  Závod je pořádán bez 
velkých sponzorů či marketingových 
partnerů, avšak o to více je připravo-
ván srdci dvou nadšených běžců, řadou 
podporovatelů a běžeckých kama-
rádů.  Velmi si vážíme podpory, které 

se nám, prostřednictvím starostky paní 
Ing. Dany Malečkové, v Městské části 
Praha – Lysolaje, dostalo. Tak neváhejte 
a přijďte si s námi 31. května 2025 za-
běhnout Keltské Slůně. Registrace bu-
dou spuštěny 1. 10. 2024 na interneto-
vých stránkách www.keltskeslune.cz

Těší se organizátoři 
Petr Svoboda a Marek Rod

OTEVÍRÁME NOVÉ FITNESS 
V LYSOLAJÍCH

PROSTORY V BUDOVĚ SOKOLOVNY
Horní náměstí 424/10 , Praha-Lysolaje  165 00

ZAHÁJENÍ SE PLÁNUJE V PRŮBĚHU ZÁŘÍ.

MŮŽETE SE TĚŠIT NA NEJMODERNĚJŠÍ 
ŠPIČKOVÉ VYBAVENÍ.

FITNESS, KARDIO, HEAVY ZÓNA, 
VOLNÉ VÁHY

XFITNESS / SPARTAN GYM

Nyní nás najdete na Vinohradech, 
v Braníku, a již brzy i na Smíchově. 
www.xfitness.cz

Kontakt XFITNESS Lysolaje:
E-mail: lysolaje@xfitness.cz
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

Paní Libuše Heřmanová - 75 let

Paní Irena Skopcová - 75 let

Pan Drahomír Medveď - 75 let

Pan František Masař - 80 let

Pan Josef Malý - 80 let

Pan Josef Kudeřík - 92 let

Jubilantům upřímně gratulujeme. 
Přejeme vše nejlepší a hodně zdraví  

do dalších let.

Dvouměsíčník Lysolajský zpravodaj

Periodický tisk  územního samospráv-
ného celku vydává: Úřad městské části 

Praha–Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 
Praha–Lysolaje tel.: 220 921 959; fax: 233 
920 297, e–mail: umc@praha–lysolaje. cz;,                                         

www. praha–lysolaje. cz

příště vychází: 1. 12. 2024 v nákladu 800 ks, 
uzávěrka je 20. 11.  2024

periodikum je v evidenci   MK ČR E 11537

Za věcnou správnost textů odpovídají autoři, 
příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakce.

Tisk zajišťuje Falon, José Martího 31, Praha 6, 
www.falon.cz

VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

Úterý 8. 10. 2024
ul. Lysolajské údolí u č. p. 115/33

Úterý 29. 10. 2024

ul. Dolina, otočka MHD

Úterý 19. 11. 2024
křižovatka Žákovská x Starodvorská

Přistavení vždy od 14:00 do 18:00 hodin.

BIO KONTEJNERY MHMP

Sobota 5. 10. 2024
09:00 - 12:00 hodin

ul. Květová

Neděle 20. 10. 2024
09:00 - 12:00 hodin

ZO Zavážky

Neděle 3. 11. 2024
09:00 - 12:00 hodin

ul. Hřebenová 181/16
 

Sobota 30. 11. 2024
09:00 - 12:00 hodin

ZO Sadová, ul. Podholí 

 BIO KONTEJNERY MČ

Pondělí 30. 9. 2024 

ul. Mateřská

Pondělí 7. 10. 2024 

ZO Zavážky, spodní ulice

Pondělí 14. 10. 2024 

ZO Sadová, ul. Podholí 

Pondělí 21. 10. 2024 

ZO V Háji, ul. Poustka

ÚTERÝ 29. 10. 2024 

K Vinici x Nad Podbabskou skálou

Pondělí 4. 11. 2024 

ul. Květová

Pondělí 11. 11. 2024 

 ul. Lysolajské údolí u č. p. 115/33

Pondělí 18. 11. 2024 

ZO Zavážky, prostřední ulice

Pondělí 25. 11. 2024 

ul. Hřebenová 181/16 

Přistavení vždy od 08:00 do 10:00 hodin.

KONTEJNERY NA                  
NEBEZPEČNÝ ODPAD

Úterý 1. 10. 2024
18:00 - 18:20 hodin

ul. Hřebenová u č. 181/16

Úterý 1. 10. 2024
18:40 - 19:00 hodin

křižovatka Žákovská x Starodvorská

Čtvrtek 14. 11. 2024
18:00 - 18:20 hodin

ul. Hřebenová u č. 181/16

Čtvrtek 14. 11. 2024
18:40 - 19:00 hodin

křižovatka Žákovská x Starodvorská

ROZLOUČENÍ

Paní Miroslava Kubínová zesnula dne           

28. 7. 2024  ve věku 94 let.         

Žila tady s námi.  Uctěme její památku.

 

 

  

 

 

  

LYSOLAJSKÁ DRAKIÁDA 
XIII. ROČNÍK 

V neděli 6. října 2024 
ve 14.00 hodin 

 
Na poli nad ulicí Poustka  

nad statkem 
 

Soutěže o nejkrásnějšího 
a nejvýše létajícího draka. 
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SDH LYSOLAJE
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych 
vás tak jako v každém čísle Lysolajského 
zpravodaje seznámil s činností našeho 
sboru. Nejprve represivní část naší práce. 
Výjezdová jednotka sboru dobrovolných 
hasičů Lysolaje řešila v uplynulém ob-
dobí celkem čtyři mimořádné události. 
Dne 18. srpna v 16:44 byl Operačním 
střediskem HZS Praha vyhlášen našim 
hasičům poplach, jednalo se o technic-

kou pomoc v Praze-Nebušicích. Po pří-
jezdu na místo události bylo průzkumem 
zjištěno, že se jedná o zaplavenou terasu 
a zahradu rodinného domu. Voda na 
pozemek přitékala z nedalekého pole 
po přívalovém dešti. V době příjezdu 
naší jednotky hrozilo, že tlak přitékající 
vody rozbije francouzská okna terasy 
a dojde k zaplavení obývacích prostor 
rodinného domu. Díky rychlému zásahu 
našich hasičů, kteří proud vody odklonili 
a začali odčerpávat nedošlo k větším 
škodám na majetku. Následně po vy-
řešení této mimořádné události jsme 
byli vysláni do pražského Suchdola, kde 
došlo k zaplavení podzemní garáže a 
sklepních kójí. Vodu jsme odčerpali po-
mocí benzínového čerpadla a provedli 
následné odvětrání zasažených prostor. 
Ve 20:57 byl zásah ukončen a místo 
události předáno majiteli. Dne 19. 8. v 
9:12 byla naše jednotka vyslána na Staré 
Město, kde došlo k zaplavení sklepních 
prostor historické budovy. Vzhledem ke 
kontaminaci vody ropnými produkty 
bylo celé místo zásahu předáno speci-
alizované společnosti Dekonta, která 
následně provedla odčerpání a eko-
logickou likvidaci znečištěné vody. Při 
návratu na základnu nám operačním 
střediskem bylo nahlášeno, že se v ulici 
Lysolajské údolí nalézá vyvrácený strom 

bránící v průjezdu automobilů. Tento 
jsme odstranili pomocí motorové pily.
Další nedílnou součástí činnosti 
našeho hasičského sboru je pre-
ventivní a výchovná činnost. 
V rámci této jsme pro děti lysolajské 
mateřské školy během příměstského 
tábora uspořádali ukázku naší hasičské 
techniky, spojené se soutěžemi s hasič-
skou a záchranářskou tematikou. Dě-
tem jsme ukázali, jak ošetřit zraněného 
kamaráda. Mohly si zastříkat z oprav-

dové hasičské proudnice a pod dozo-
rem zkušeného hasiče roztáhly útočné 
hadicové vedení a vyzkoušely si uhasit 
malý ohýnek. Další akce, při které naši 
hasiči asistovali se konala v pražském 
Břevnově. Jednalo se o F.O.O.D piknik 
na Ladronce. Lysolajští hasiči zde za-
jišťovali zdravotnický a požární dozor. 
Dne 11. září jsme se již tradičně zúčastnili 
dne Integrovaného záchranného sys-
tému, který se tentokrát konal v ZŠ Nor-
bertov. Závěrem opět přináším zprávy ze 
sportu. Náš reprezentant Martin Tomá-
šek se v rámci přípravy na mistrovství 
republiky, které se bude konat na pod-
zim v Brně, zúčastnil několika soutěží v 
disciplíně TFA se skvělými výsledky. V 
srpnu ve Vysokém nad Labem obsadil 
1. místo, v Hořicích obsadil 3. místo, na 
soutěži v Sedlicích obsadil také 3. místo 
a v sobotu dne 7. 9. v Uhlířských Janovi-
cích s přehledem vyhrál ve skvělém čase.

Lukáš Zapletal

Česká zemědělská univerzita v Praze, 
Provozně technický odbor - oddělení údržby 
přijme pracovníka na pozici

Údržbář

Náplň práce:
• běžná údržba
• drobné zámečnické a instalatérské práce

Požadujeme:
• SOU v technickém oboru
• manuální zručnost, spolehlivost, zodpovědnost
• trestní bezúhonnost
• řidičský průkaz skupiny B
• praxe v údržbě výhodou
• dobrý zdravotní stav

Nabízíme 
• práce na hlavní pracovní poměr
• jednosměnný provoz
• mzdové podmínky dle vnitřního mzdového předpisu ČZU

Nástup: možný ihned

tel.: 721 897 154
ptacnikm@rektorat.czu.cz



MARIE FORMÁČKOVÁ JE NOVINÁŘKA NA VOLNÉ NOZE, 
PUBLICISTKA, SPISOVATELKA A STŘEDOŠKOLSKÁ PEDAGOŽKA. 

PŮSOBILA I JAKO DRAMATURGYNĚ A MODERÁTORKA V TELEVIZI. 
PŘIJĎTE SI S MARIÍ POPOVÍDAT U KAFÍČKA 

NA KAFÍČKO 
S MARIÍ FORMÁČKOVOU

dne 10. 10. v 17.00 hod.
Komunitní centrum CIHLA, U Libosadu 387/1 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ


